ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской
среды на территории Тургеневского городского поселения  на 2018-2024 годы» 

рп.Тургенево                                                                                                      05.08.2020 г.

 
 
Место проведения: администрация Тургеневского городского поселения, расположенная по адресу: р.п. Тургенево, ул. Ленинская, д.8а
Время проведения: 20 июля 2020 года в 12.00 часов.
На заседание общественной комиссии приглашено 15 человек, присутствует 15 человек.
 
Председатель:
Аверьянов Иван Васильевич -  глава администрации Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия. 
Заместитель председателя:
Максимова Елена Ярославовна -  главный специалист администрации Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия 
Секретарь комиссии:
Добролюбская Елена Александровна – депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Члены комиссии:
Сипигина Галина Борисовна - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Картыгин Сергей Александрович - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Трускова Елена Александровна - депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Гурьянова Ольга Николаевна – Председатель общества инвалидов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию)
Мигунов Владимир Геннадьевич – директор МП «Тургеневожилкомхоз»
Полякова Валентина Владимировна – директор МБОУ «Тургеневская СОШ»
Голубев Игорь Владимирович – депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Шаброва Татьяна Владимировна – Заведующая МБДОУ «Детский сад «Колобок комбинированного вида
Калачев Юрий Валентинович -  депутат Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия
Чегодайкин Владимир Викторович – Старший государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ММО МВД России «Ардатовский» старший лейтенант полиции (по согласованию)
Муштуков Денис Михайлович      - начальник отдела ГО и ЧС администрации Ардатовского муниципального района (по согласованию)
Финогенова Маргарита Васильевна – Председатель Совета Ветеранов  Тургеневского городского поселения


Повестка дня:
1. Подведение итогов проведения общественных обсуждений о предлагаемых мероприятиях по благоустройству и функциях общественной территории  по улице Заводская , 34, в рамках подготовки конкурсной заявки на участие в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Республики Мордовия 

Слушали: 
По первому вопросу: Аверьянова Ивана Васильевича
Организатор общественных обсуждений: Администрация Тургеневского городского поселения  .
Информация о проведении общественных обсуждений размещена на официальном сайте органов местного самоуправления в сети «Интернет».
Срок приема предложений от населения о мероприятиях по благоустройству и функциях территории Парка культуры и отдыха по улице Терешковой – 06.07.2020 г. по 06.08.2020 г. 
Материалы, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, были размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Тургеневского городского поселения  по адресу:  http://gp-ardatov.turgenevo.e-mordovia.ru   .
Предложения принимались:
1) Путем отправки электронного письма на адрес электронной почты
 adm_turgenevo@mail.ru – предложений не поступило;
2) На региональном портале комфортной городской среды - предложений не поступало;
3) В здании администрации Тургеневского городского поселения  по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, рп.Тургенево  ул. Ленинская, д. 8а,   - поступило 3 предложения.

В ходе проведения опросов и встреч с населением при подготовке конкурсной заявки для участия в прошедшем конкурсе гражданами было предложено: 
- Замена асфальтобетонного покрытия и каменного мощения;
- Модернизация существующего и монтаж дополнительного уличного освещения;
- Устройство детских игровых площадок для детей всех возрастных групп, в том числе для детей с ограниченными физическими возможностями;
- Организация зоны тихого отдыха;
- Создание площадок со спортивными тренажерами;
- Организация тропы здоровья;
- Устройство детских игровых площадок ;
 
Учитывая особенности, направления деятельности и интересы жителей, принимающих участие в общественных обсуждениях и в результате проведения анализа анкетирования, можно сделать вывод, что территория будет выполнять следующие функции:
- культурно-просветительская,
- рекреационная, 
- досуговая,
- культурно-воспитательная,
- оздоровительная,
- игровая,
- развлекательная, 
- информационная,
- событийно-зрелищная.
Принимая во внимание вышеизложенное, предлагаю утвердить следующий перечень мероприятий по благоустройству:
- Планировка площади   
- Демонтаж старых скамеек, урн, элементов оборудования.
- Выкорчевывание деревьев, кустарников, корней.
- Установка бордюрного камня  на всех асфальтных дорожках и площадках.
- Устройство асфальтных дорожек и площадок.
- Ремонт асфальтных дорожек и площадок.
- Приобретение и установка скамеек , урн.
- Приобретение и установка детского игрового комплекса  
- Установка уличных тренажеров  
- Устройство летней сцены с задней стенкой для проведения летних мероприятий.
- Демонтаж ограждения и установка его за детскими комплексами.

Решили:
 
 - Планировка площади   
- Демонтаж старых скамеек, урн, элементов оборудования.
- Выкорчевывание деревьев, кустарников, корней.
- Установка бордюрного камня  на всех асфальтных дорожках и площадках.
- Устройство асфальтных дорожек и площадок.
- Ремонт асфальтных дорожек и площадок.
- Приобретение и установка скамеек , урн.
- Приобретение и установка детского игрового комплекса  
- Установка уличных тренажеров  
- Устройство летней сцены с задней стенкой для проведения летних мероприятий.
- Демонтаж ограждения и установка его за детскими комплексами.
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Председатель общественной комиссии                                        И.В.Аверьянов

Секретарь общественной комиссии                                     Е.А.Добролюбская
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